

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
проекту регіонального розвитку, який може
реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету,
отриманих від Європейського Союзу


Назва проекту	«Реконструкція споруд очищення стічних вод в смт. Окни Окнянського району Одеської області продуктивністю 250м ³ /добу».			
Ініціатор проекту	Одеська обласна державна адміністрація			
Замовник проекту (у разі наявності)	Окнянська районна державна адміністрація, Одеська область, Окнянський район, смт. Окни, вул. Комарова, буд.2, тел. 048-61-217-71, vikna_rda@odessa.gov.ua , код ЄДРПОУ 04057178			
Програма регіонального розвитку	«Сільський розвиток», напрямок ДППР «Підвищення якості життя у сільській місцевості». Мін: 3600,0 тис.грн. Макс:12000,0 тис. грн.			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	«Розвиток сільської місцевості».			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Одеська область Окнянський район смт. Окни.			
Тривалість проекту	6 місяців			
Загальний бюджет проекту	8674,553 тис.грн.			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	7807,098 тис.грн	7807,098 тис.грн	0(грн)	0(грн)
з інших джерел	867,455 тис.грн	867,455 тис.грн	0(грн)	0(грн)
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	Загальні цілі проекту передбачають - зменшення забруднення навколишнього природного середовища тощо, а саме зменшення забруднення річки Ягорлик стічними водами, покращення екологічної ситуації в с.Окни та Окнянському районі та в акваторії Дністра. Конкретні цілі проекту передбачають - відновлення існуючих очисних споруд, задля кращої очистки стічних вод та підвищення ефективності і надійності роботи каналізаційних очисних споруд			

	та зменшення негативного впливу на навколишнє середовище, скорочення втрат води та зменшити забруднення водного середовища стічними водами Реалізація проекту забезпечить покращення якості очистки стічних вод, доступність послуги для 5.306 жителів смт. Окни
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Громада селища Окни Окнянського району Одеської області
Очікувані результати проекту	- зменшення забруднення річки Ягорлик стічними водами; - зменшення витрат хімічних речовин, що застосовуються для очистки питної води і стічних вод; - скорочення викидів в атмосферу метану, що утворюється в процесі очищення побутових стоків; - скорочення витрат електроенергії та експлуатаційних витрат.
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	_____
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	Після завершення реалізації проекту: - очікується скорочення витрат електроенергії та експлуатаційних витрат.
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	очікується покращення якості очистки стічних вод, доступність послуги для 5.306 жителів смт. Окни; буде створено 4 нових постійних робочих місця;
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	Очікується покращення екологічного впливу (зменшення забруднення навколишнього природного середовища тощо; покращення навколишнього середовища), а саме: - зменшення забруднення річки Ягорлик стічними водами; - зменшення витрат хімічних речовин, що застосовуються для очистки питної води і стічних вод; - скорочення викидів в атмосферу метану, що утворюється в процесі очищення побутових стоків;
Основна діяльність за проектом	Будівельно-монтажні роботи
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	Проект реконструкції очисних споруд в смт. Окни Окнянського району є актуальним, тому що існуючі каналізаційні очисні споруди не працюють. Стічні води скидаються в р. Ягорлик. Необхідно провести відновлення існуючих очисних споруд, задля кращої очистки стічних вод та підвищення ефективності та надійності роботи каналізаційних очисних споруд та зменшення негативного впливу на навколишнє середовище. Скоротити втрати води та зменшити забруднення водного середовища стічними водами. Основними завданнями реалізації проекту є: - відновлення каналізаційних очисних споруд; - підвищення ефективності очистки стічних вод; - поліпшення екологічного стану басейну р. Ягорлик;

Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Після завершення реконструкції очисних споруд об'єкт буде передано на баланс комунального підприємства «Красноокнянський комунальник» Окнянської селищної ради. Об'єкт буде утримуватись за рахунок власних коштів КП «Красноокнянський комунальник» та коштів бюджету Окнянської селищної ради.
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис.гривень, відсотків)	Витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту 8674,553 тис.грн., 100,0 %
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис.гривень, відсотків)	Витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту не передбачені 0,0 тис.грн., 0,0%
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	Немає експертизи
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Немає дозвільної документації
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	тел. 048-61-217-71, vikna_rda@odessa.gov.ua

Голова Одеської обласної
державної адміністрації

М.П.




М.В. Степанов

